



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ - СЛИВЕН

образец 6

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

От "Кописет"ЕООД, адрес гр. Сливен, ул. "Сливница"№22, ЕИК 200051840, телефон 0886692418, email copysset@abv.bg

(пълно наименование на участника и правно-организационната му форма, седалище и адрес на управление, ЕИК/БУЛСТАТ, телефон, факс, e-mail)

чрез ^{331/4}Стамисен Раев, управител, с адрес на кореспонденция гр. Сливен, ул. "Сливница" №22

(собствено, бащино и фамилно име на представляващия участника, длъжност, адрес за кореспонденция)

Във връзка с обявената открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **"Абонаментно и сервизно обслужване на офис техника, включително осигуряване на резервни части за нуждите на ТП на НОИ- Сливен"**.

Ви представяме нашето предложение, както следва:

Общата стойност, за която ще извършваме абонаментно и сервизно обслужване на офис техниката в съответствие с условията на настоящата процедура, за срок от дванадесет месеца е 756.00 лв /без ДДС/ седестотин петдесет и шест лева /словом/, платима на равни месечни вноски от 63.00 лв /без ДДС/, шестдесет и три /словом/.

Посочената от нас обща стойност включва всички разходи за абонаментното и сервизно обслужване на офис техниката, не подлежи на промяна и не може да бъде надвишавана по време на действие на договора.

Посочената от нас обща стойност не включва стойността на резервните части.

Забележка:1. Общата стойност посочена от участника за абонаментно и сервизно обслужване на офис техниката не следва да надхвърля сумата от 1000,00 (хиляда) лева без ДДС за целия срок на договора (12 месеца). Участник, който в ценово си предложени е посочил обща стойност за абонаментно и сервизно обслужване на офис техниката по - висока от 1000 лв. без ДДС няма да бъде допуснат до участие в класирането.

Начин на плащане – съгласно проекто – договора.

26.05.2017г.

(дата)

Подпис и печат:

Стамисен Раев

Стамисен Раев
(име и фамилия)

Управител

(длъжност на представляващия участника)